

OBAVIJEST O PLANIRANOJ NOVOJ USLUZI ŽELJEZNIČKOG PRIJEVOZA PUTNIKA

Molimo, u nastavku ispunite OBRAZAC O PLANIRANOJ NOVOJ USLUZI ŽELJEZNIČKOG PRIJEVOZA PUTNIKA koja bi mogla zahtijevati provođenje Testa ekonomske ravnoteže. Za dodatne informacije, na mrežnim stranicama HAKOM-a pogledajte smjernice o Testu ekonomske ravnoteže. Dostavljeni podaci u vezi s planiranim provođenjem usluge trebaju obuhvaćati najmanje prve tri godine i ako je moguće, prvih pet godina rada.

Predani obrasci bit će objavljeni na mrežnim stranicama HAKOM-a te će biti obaviještena sva nadležna tijela.

Obrazac s nepotpunim podacima neće se razmatrati. HAKOM će u navedenom slučaju obavijestiti podnositelja zahtjeva da obrazac dopuni u roku od deset radnih dana.

HAKOM može zatražiti dodatne informacije kako bi se proveo test ekonomske ravnoteže.

Što poslati:

Ispunjeni OBRAZAC O PLANIRANOJ NOVOJ USLUZI ŽELJEZNIČKOG PRIJEVOZA PUTNIKA e-poštom ili/i poštom.

Gdje poslati:

E-adresa: zeljeznica@hakom.hr

Adresa: Roberta Frangeša Mihanovića 9, 10110 Zagreb

Ispunjeni primjerak ovog obrasca obavijesti potrebno je poslati i nadležnom upravitelju infrastrukture.



OBRAZAC O PLANIRANOJ NOVOJ USLUZI ŽELJEZNIČKOG PRIJEVOZA PUTNIKA

Podaci o podnosiocu zahtjeva

Puni naziv/ime podnosioca zahtjeva	HŽ Putnički prijevoz za prijevoz putnika d.o.o.
Skraćeni naziv/ime podnosioca zahtjeva	HŽ Putnički prijevoz d.o.o.
Pravni oblik podnosioca zahtjeva	Trgovačko društvo s ograničenom odgovornošću
Adresa sjedišta podnosioca zahtjeva	Strojarska cesta 11, Zagreb
OIB podnosioca zahtjeva	80572192786
Osobe odgovorne za zastupanje podnosioca zahtjeva	Predsjednik Uprave: mr. sc. Željko Ukić, dipl. ing., Članovi Uprave: Mladen Lugarić, mag. ing. stroj. i Damir Rubčić, dipl. ing.
Naziv željezničkog prijevoznika koji obavlja uslugu traženog prijevoza za podnosioca zahtjeva *	

*Ukoliko podnositelj zahtjeva nije željeznički prijevoznik

Podaci o kontakt osobi – podnosioca zahtjeva

Ime i prezime	Van Ružić
Broj telefona	01 3783051
E-mail	van.ruzic@hzpp.hr
Radno mjesto	Koordinator za Vrij
Radno vrijeme	07.00 – 15.00

Podaci o kontakt osobi - željezničkog prijevoznika

Ime i prezime	[REDACTED]
Broj telefona	[REDACTED]
E-mail	[REDACTED]
Radno mjesto	[REDACTED]
Radno vrijeme	07.00 – 15.00

Podaci o dozvolama/potvrdama*

Dozvola za obavljanje usluga željezničkog prijevoza	DA
Potvrda o sigurnosti DIO A	DA
Potvrda o sigurnosti DIO B	DA

Podaci o trasi vlaka**

Planirani datum početka pružanja usluge	27.05.2022.
Početno – završno službeno mjesto	Rijeka – Ogulin (Krakow)
Mjesto ulaska u RH – granični kolodvor	Dobova
Sva mjesta zaustavljanja vlaka zbog ulaska/izlaska putnika na području RH	Ogulin
Sva mjesta zaustavljanja vlaka zbog tehničko/tehnoloških razloga u RH (navesti kojih)	Dobova Granična kontrola, izmjena vučnog vozila, tehnička primo-predaja vlaka
Vrijeme polaska	21.30 sati
Vrijeme dolaska	23.00 sati
Učestalost – kalendar vožnje (period u kojem se usluga odvija)**	VR 21/22., od 28.05. – 30.06. 3 puta tjedno, svakodnevno 01.07. – 05.09.2022.
Opis razloga utemeljenosti da bi nova usluga željezničkog prijevoza putnika ugrožavala ugovor o javnim uslugama	Nema

Prijevozna sredstva

Vučno vozilo (naziv i serija)	1141
Vučena vozila (naziv i serija)	Sastav [redacted] je 8 WL/Bc/B RJ vagona.
Kapacitet mjesta (strukturirati sukladno vrsti vagona i namjeni***)	WL – [redacted] mjesta, Bc – 60 mjesta, B – 60 mjesta Ukupno – 250 mjesta

NAPOMENA!

*Priložiti kopije dozvola i potvrde o sigurnosti. Kopije je moguće priložiti uz obavijest kao poseban dokument, kopije dokumenata je dužan priložiti podnositelj zahtjeva (ukoliko nije prijevoznik) za prijevoznika koji bi obavljao uslugu. Ukoliko je u postupku dobivanje navedenih isprava, potrebno je navesti rokove i dostaviti dokaze o započetom postupku.

**Navesti koji vozni red, kada počinje i kada završava usluga, učestalost – kalendar vožnje (da li svaki dan, ako ne, koje dane)

*** Za svaku vrstu vagona potrebno je navesti kapacitet (broj sjedećih mjesta, broj ležajeva/postelja itd.)

Obavijest sadrži podatke koji su označeni kao poslovna tajna (označiti s X)


Da	<input type="checkbox"/>
Ne	<input checked="" type="checkbox"/>

Ako je odgovor »DA«

Navedite podatke koji su klasificirani kao poslovna tajna	
Navesti utemeljenost za tajnošću podataka	

23.8.2021.

Datum



 Potpis